

В воскресный день, участники проекта «Вместе читаем, вместе создаем» снова встретились в Центральной детской библиотеке им Н. Г. Кондратовской для создания следующей страницы будущей книги о родном крае. Темой для обсуждения стали самоцветы Южного Урала.

Мама Ясюкович Лизы – Алена Валентиновна прочитала стихотворение Р. А. Дышаленковой «Волшебные камешки». Посмотрев презентацию про камни, ребятам и родителям было предложено собрать из разрезных картинок иллюстрации к сказам Павла Бажова «Серебряное копытце» и «Малахитовая шкатулка».

Уральские камни - самоцветы очень высоко ценятся во всём мире. Человек научился обрабатывать эти камни и делать из них необыкновенной красоты вещи. Из них изготавливают украшения, вазы, шкатулки, картины. В этот день, ребята попробовали себя в роли уральских мастеров. Имитация камней (агат и малахит) была достигнута с помощью пластилина.

Все делали разные поделки: семья Ясюкович сделали украшения из агата и малахита.



Мальчик и девочка со своей мамой сделали не только украшение, но и украсили



Драцовева Катя и мамой Тапалофревола Елесею Валерьевной украсили шкатулку

